News Letter



ニュースレター

平成 29 年 1 月 16 日

「めいぎんJCBデビット」の取扱い開始について

名古屋銀行(頭取 中村 昌弘)は、キャッシュレス社会の進展に対応するため、株式会社ジェーシービーとデビットカードの発行に合意し、愛知県内金融機関で初めてブランドデビットカードの取扱いを開始いたしますのでお知らせします。

「めいぎん JCB デビット」カードは、全世界の JCB 加盟店でのご利用やオンラインショッピングのほか、海外において現地通貨のお引出しにもご利用いただける便利なカードです。

当行は、今後も引き続きお客さまの利便性とサービスの向上に積極的に努めてまいります。

記

1. 商品概要

名 称	めいぎん JCB デビット
主な特徴	・JCB と提携したデビットカード(ブランドデビットカード)です。
	クレジット機能は付加しません。
	・ご利用代金のお支払が、即時に口座から引き落としになります。
	・JCB、Cirrus マークの海外 ATM・CD で、口座から現地通貨の
	お引出しができます。(限度内に限ります)
対象となる方	当行に普通預金口座をお持ちの、15歳以上の個人のお客さま。
	(但し、中学生は除きます)
お申込み方法	当行本支店窓口、もしくはメールオーダーによりお申込み下さい。
ご利用いただける 店舗・時間	国内外の JCB 加盟店約 2,800 万店
	※一部、利用できない加盟店があります。
	365 日、24 時間利用可能(月~土曜日 23:55~0:05 を除く)
年会費(税込)	初年度無料、2年目以降は本会員 1,080円、家族会員 540円
	※満22歳以下の方、年間のデビットカード利用金額10万円以上、めい
	ぎん JCB デビットでの携帯電話料金の決済のいずれかに該当する場合は
	無料となります。
ポイント付与	JCB の Oki Doki ポイントサービス付与

2. 取扱開始時期

平成 29 年 10 月 (予定)

3.カード券面デザイン







以 上